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! Mi de thi
Ho va tén thi sinh: SBD: s 139

Cau 1. Cho F(x) |2 mt nguyén ham cua ham sé f(x) trén doan [a;b] . Ménh dé nao dudi ddy ding ?

A. [ f(x)x=F(b)-F(a). B. [ f(x)dx = F(a)- F(b).
] b
C. [ f(x)dx = F(b)+ F(a). D. [ f(x)dx =~F(b)- F(a).
CAu 2. Cho hai sé thyc x, y théa phuong trinh x + 2i = 3 + 4iy. Khi d9, gi tri cia x va y 14
= = = —l = ——i = 3 =l
A.x=3,y=2. B.x-3,y—2. C. x=3,y= > D. x=3i,y 7"
Céu 3. Ham s6 f(x) nio dudi day thoa [ f(x)dx = Injx + 3] + C?
1
=(x+3)In ~x. ; =
A.f(x) (x+) (x+3) x B f(x) —=
1
C. f(x)=x+2. D. f(x)=In(In(x+3)).

CAu 4. Cho ham s§ y = f(x) lién tuc va khong 4m trén doan [a; b]. Dién tich hinh phiing gi6i han bai

d thj cia ham s8 y = f(x), truc hoanh va hai dudng thing x = a,x = b dugc tinh theo cdng thirc nio
dudi diy?

s =zi[ f(*)T ax. S=n‘j f(x)dx.
A. o ) A

B
b b
§={f(x)dx. S=—[ f(x)dr.
Co a D. a
Céhu 5. Ho tit ca c4c nguyén him cia ham s f(x) = cos x + 6x 1a
A.sinx+3x* +C. B. —sinx+3x?+C.
C.sinx+6x’+C. D. —sinx+C.
Cau 6. Cho s6 phire z = 1 — V2i. Tim phin 4o cita s phirc P = -,
A. —‘/32 B. V2. C. 2. p. Y2

=
Cau 7. Trong khong gian Oxyz, mit phing (0yz) c6 phuong trinh 1A

Ay+z=0. B.x = 0. C.y=0. D.z=0.
Ciu 8. The tich ciia khi trdn xoay do hinh phing gidi han bai dd thi ciia ham s6 y = f(x) lién tyc va

khong &m trén doan [1; 3], tryc Ox va hai dudng thing x = 1,x = 3 quay quanh tryc Ox dugc tinh theo
cong thirc:

v =z f(x)dr. V=[[f)]dr. V= jf (x)dx. V= :ri [/ )] d.

A. B C. D.
Cau 9. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va [7(f (x) + 2x)dx = 5. Tinh [7 f(x)dx.



A. -9, B. 9. C. 1. D. -1.
Ciu 10. Trong khéng gian Oxyz, cho ba diém A(2; 0; 0), B(0; —1;0), C(0; 0; 3). Mt phing (ABC) ¢6
phuong trinh [&

42l LI A .
A.E+;+-_-_-5-—1. B'z+1+3 ly
Co+Z+i=1 D.L+Z42=1
Ciu 11. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;1;2) va B(3;1;0). Trung diém cia doan thing
AB cHtoadj la

A (1:0;-1). B. (4:2:2). c. (z1:1). D. (20;-2).
Cau 12. Trong khdng gian Oxyz, cho il = 27 — 3] — k. Toa d¢ ciia i 12

A. u=(231). B. u=(2-3;-1). C. u=(2;3-1). D. u=(2-13).
Ciu 13. Di¢n tich hinh phiing dugc gi6i han bdi cdc d8 thj ham séy = 2x —x2vay = —x+ 212

A.2 (dvd). B. < (dvdt), C.£ (dvd). D.1 (dvdt).
Ciu 14. Cho sb phirc z = 3 + 4i. Mddun ciia s§ phic (1 + i)z bing

A. 10. B. J10. C. 5V2. D. 50.

Ciu 15. Trong khéng gian Oxyz, mit phing di qua diém A(2;—1;2) va song song v&i mit phing
(P): 2x — y + 3z + 2 = 0 ¢6 phuong trinh 13

A 2x—-y+3z-11=0. B. 2x—y+3z+11=0.

C.2x—y-3z+11=0. D.2x-y+3z-9=0.
Ciu 16. Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R . Goi § 12 dién tich hinh phing gi6i han bdi dé thi cic
ham s6 y = f(x), truc hoanh va hai dudng thing x = —1, x = 4 (nkur hinh vé bén duéi). Ménh dé nao
dugi diy la diing?

\
y y = f(z)
-1/ 0] 1 4 =
1 4 | 4
A. = f(x)du+ [ f(x)dx. B. S=—{f(x)a&x-[f(x)dx.
-1 1 -1 i
1 4 1 4
C. S=~[ s(x)dc+ [ s (x)dx. D. §=] f(x)dx-[f(x)dx.
-1 1 -1 I
Ciu 17. Cho sb phirc z = 2 + 5i. Séphicw =iz +Z1a
A. w=-3-3i, B. w=-7-7i. C. w=7-3i. D. w=3+7i.
Céu 18. Tim ho nguyén ham ctia ham sb f(x) = cos 2 x?
A. _[cos?.xdx= -2sin2x+C. B. Icostdx = —%sin 2x+C.
C. jcosbcdx:Zsin 2x+C. D. _[coslxdx =-;-sin2x+c.

Ciu 19. Tim sb phirc z théa z + 2Z = 2 — 4i.

2
A. Z='__2"+4‘-. Bu Z="'+4i. C- Z=—“2-—4i. D. 223“4‘..
3 3 3 3



Céu 20. Biét [, f(x)dx = 6. Gié trj ciia [* 2 (x)dx biing

A. 36. B. 3. c.12 D. 8.

Céu 21. Tim céc gid tri thyc cua tham sé m dé sb phirc z = m3 + 3m? — 4 + (m — 1)i 1a sé thudn ao.
=1 ;
A. m=0. B. [m " C. m=l. D. m=-2.
m=-2

Ciu 22. Cho hai s8 phirc z, = 1 — 3i va z, = 3 + L. S8 phitc 2, + z, bing

A 442i B.—4 - 2i. C.4-2i. D. -4+ 2i.
Cau 23. Trén miit phiing toa 46 Oxy, diém biéu dién sb phirc 3 — 2i ¢6 toa d§ 12

A. (2:3). B. (-2:3). C. (3:2). D. (3;-2).
CAu 24. Trong khdng gian Oxyz, didém M(1; —2; 1) thudc miit phing ndo dudi ddy?

A.(P):x+y+z=0. B.(P):x+y—2z=0.

C.(P3):x - 2y+z—0 D.(P)ix+2y+z—-1=0.

Cau 25. Trong mjt phing toa dé Oxy, tip hgp cic diém biéu dién cic sb phic z théa didu kién
lz—(@3+2i)|=21a

A.Puong tron tam 1(3;2), bankich R=v2.  B. Dudng tron tim /(3;—2), ban kinh R=2.

C. Dudmg tron tim /(3;2), bén kinh R=2. D. Dudng trdn tim /(-3;2), bén kinh R=2.
Cau 26. Biét [ f(x)dx = —2 va [} g(x)dx = 3, khi d6 [ [f(x) — g(x)]dx bing
A. -5. B. 5. ¢ ~l. D. I.
Cau 27. Trong khéng gian Oxyz, cho miit clu (5): x2 + y? + (z — 2) = 16. Bén kinh ctia miit ciu (S)
bing
A.8. . B. 32. C. 16. D. 4.
Céu 28. S6 phitc —3 + 7i c6 phén 4o bing
A. -3. | B:7: * c. 3 D. -7.
Ciu 29. Trong khdng gian Oxyz, hinh chiéu vudng géc clia diém M(2; 1; —1) trén truc 0z cd toa d6 12
A. (0;1,0). B. (2;1;0). C. (0;0;-1). D. (2;0;0).

Ciu 30. Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (P):2x — 2y + x + 6 = 0. Khoang cach tir goc toa do
dén miit phing (P) bing:

A. 6. B.2. 6.3, D. 1.
Ciu 31. S phirc lién hop cuia sé phirc 3 — 4i 14
A. 3+4i. B. —4+3i. C. -3-4i. D. -3+4i.
Céu 32. Nghiém phitc cd phén 4o duong clia phuong trinhz2 —z+ 1 =0 la
1 V3. 1 43, 1 3, 1 V3
A, E=mm——], B. z2=——+—i, C. 2s—4— Z=———]
2 2 272 2"t 5 e

Céu 33. Dién tich S ciia hinh phiing giéi han bdi @5 thj hai ham sb lién tuc trén R: y=filx),y=
fo(x) va cdc dudmg thing x = a,x = b (a < b) duge tinh béi cong thire:

A.s=j|f,(x)+;;(x)|dx. : B.s=i(;;(x)~f,(x))dx.
C.S=|j(fl(x)—fz(x))dx. D.S=j'|fl(x)-f;(x)|dx.

Cau 34. Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (P): x + 2y + 3z — 1 = 0. Vecto ndo dudi diy 12 mot
vecto phép tuyén cua (P)?
A. n =(13;-1). B. n, =(2;3;-1). C. n, =(1;2;-1). D. n,=(;2;3).




Ciu 35. [ x5dx bing

A.5x* +C. B. %x‘ W, C.x¢ +C. D. 6x° + C.
Céu 36. Phuong trinh ndo duéi dy nhan hai s6 phirc —iv3 va iv3 lam nghiém?
A. 22 +9=0. B. 22 +3=0. C.z2°+5=0. D. 22 +3=0.

Cfhiu 37. Cho hinh phing (H) gigi han béi cdc dudng y = f(x) = Vx,y = g(x) = x — 2 vi truc hoanh
(nhue hinh vé bén dudi). Tinh thé tich V cta khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh (H) quanh tryc

hoanh.
ya

2|- ------------------

N
ay

8
A. V=?’r-. B.V=1-63£. C.V=8rn. D. V=10x.

Céu 38. Trong khong gian Oxyz, cho vét thé nim giita hai mat phing x = 0 va x = 3. Biét ring thiét
dién cira vat thé cit boi mit phing vudng géc véi truc Ox tai diém cd hoanh do x(0 < x < 3)1a mot
hinh vudng canh 1a V9 — x2. Tinh thé tich ¥ cua vit thé.

A V=187, B. V=171, C.V=171r. D. ¥ =18.
Céu 39. Tinh [ = [ J—dx.
A I=-3. B. I=1. C. I=0. D. [=3.

55
dx . 4 L] A 3 -

Ciau 40. Cho =aln2+bin5+cinll véi a,b,c 1A céc sd hiru ti. Ménh dé nio dudi di

Ix3x+9 ¥

16

A. a+b=3c. B. a-b=-3c. C.a-b=-c. D. a+b=c.
Cau 41. Trong khdng gian Oxyz, dudng thing di qua diém A(1; 3; —1) va B(1; —1; 1) c6 phuong trinh
tham sb la:

(X = (x = 2
A.{y =1-—4t. B.{y =2 —4t.
\z = 2t \z=1+2t
(x =14+t (x=1+t¢
C.{y = -3+ 4t. D.{y =1+ 2t
\z=2—-1 \Z = —¢{
Cau 42. Trong khong gian 0xyz, cho diém M(1; 1;—2) va dudng thing d:*=* = 22 = = Mat phiing
di qua M va vudng géc véi d c6 phuong trinh 12
A.x+y-2z+6=0. B.x+y—-22-6=0.

C.x+2y_32+9:0_ D.x+2}'—32“9=0.



x=1+kt
1 y=2 2-=3

Cau 43. Trong khéng gian Oxyz, cho hai dudng thing d, xl— - va d,:{y=t
z=—1+2
Tim gid trj cua k &é d,cit d,.
k=0 k=1 k=-1 k=-—%
A. B C D

Ciu 44. Goi z, va z, 14 hai nghiém cua phuong trinh 222 + 62z + 5 = 0, trong 46 z, c6 phin 40 &m.
Phén thyc va phin &o cua sb phiic 2, + 3z, ldn lugt I3

A. 6;1. B. —6;1. C. 6,-1. D. —-1;-6.
Ciu 45. Cho sb phirc z thda: 3(@Z + i) — (2 — i)z = 3 + 10i. Mé dun ciia z bing
A. V3. B. 3. C.5. D. V5.

Ciu 46. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(0; 4; —3). Xét dudng thing d thay ddi, song song v&i
truc Oz va céch truc 0z mot khoang bing 3. Khi khodng cach tir A dén d nho nhit, d di qua diém nao
dudi day?

A. M(0;-3;-5). B. N(0;3;-5). C. 9(0;5;-3). D. P(-3;0;-3).
Céu 47. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P): 2x + 2y — z — 3 = 0 v hai dudmg thing
d1'x——l =X zﬂ.dz'x-z 2, =21 Pudng thing vudng géc vGi (P), ddng thoi cit ca d, va d, cb

= T

2 T 1 -2

phuong trinh la:
x-3 -2 z+2 x-2 2 +
A —=—=— B.—:-—-—ny ._.31
2 2 -1 3 2 -2
x-1 _ y _ z+1 X-2 _ y+1 _ z-2
C 2 -2 T D 2 2 -1

A(=13;1), B(0;2;—1).Tim tea 43 diém C thudc d sao cho di¢n tich cia tam gidc ABC nho nhit.

A. C(LL1) B. C(-3;-1;3) C. C(-5-2;4) D. C(-10;2)
Ciu 49. Cho z, = 2m + (m — 2)i v 2, = 3 — 4mi, véi m la sé thyc. Biét z,. 2, 1 s§ thuin d0. Ménh
d& nao duéi diy ding ?

A me[0;2). B. me[2;5]. C. me(-3;0). D. me(-5-2).
Ciu 50. Trong khong gian Oxyz, cho hai didm A(2; 1; 3) va B(6; 5; 5). Mit phing vudng géc véi doan
AB tai H théa AH = S4B c6 phuong trinh dgng 2x + by + cz + d = 0.Gié trj clia b + ¢ +d bing

—15. -21. -12. -18.
A. B. C. D.

HET
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